
 Compte-rendu / CMJ / juillet 2025   1 

COMPTE-RENDU de RÉUNION du CMJ 

RÉUNION DU 2 JUILLET 2025 (À LA MAIRIE) 

Adultes présents : Bruno VIDAL,  

Adultes absents : Muriel ALARY, Yannick OLLIVIER (excusés)  

Jeunes ÉLUS présents : Amélie ARNAUD, Safaa SABRI, Ishak BEN RAHOU, Mathis COUTINHO, 
Haron Oufrid, Hani TLEMSANI, Mouloud TLEMSANI, Clémence CABRAL, 
Louis CABRAL, Walaa SABRI, Luce MALATERRE, Younis BART. 

Jeunes ÉLUS absents : Yanis RIBEAUCOURT, Aïcha EL-HOMAYDY, (excusé), Mohamed 
MANSOURI (non excusé) 

 

Secrétaire de séance : Bruno VIDAL 

Début à 14 h 

• Accueil 

 

La réunion a lieu dans la « salle VISIO » de la mairie. 

 

L’ordre du jour est affiché à l’écran :  

 

- Accueil – Arrivée et présentation de Luce MALATERRE 

- Cérémonie du 18 juin 

- Prochaines réunions –Agenda jusqu’à Noël 2025 

- Projet tee-shirt CMJ - Fiche projet, étude de faisabilité. 

Questions diverses :  

- Calendrier des prochaines réunions (1er semestre 2026). 

Autres,  

 

14 h 05, nous accueillons Luce MALATERRE élue au collège Marcel PAGNOL qui a accepté de remplacer 

Badis. 

Un petit tour de table est organisé pour que Luce fasse connaissance avec tout le monde. Les jeunes se 

présentent et souhaitent la bienvenue à Luce. Bruno lui remet son conférencier de jeune élu. 

Nous expliquons rapidement à Luce comment fonctionne le CMJ et les projets que nous avons l’intention 

de développer.  

Luce signe la charte de fonctionnement et en garde une copie.  

Bruno rappelle que nous avons été lauréats du trophée des jeunes Marianne avec notre projet 

« Aussillon soigne sa forme » et à ce titre, il remet à Luce la même médaille qui a récompensé tout le 

CMJ. 

Ensuite, Bruno remercie Hani et Mouloud de leur présence à la cérémonie de commémoration du 18 

juin (appel du Général de GAULLE). 
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Il rappelle l’importance de ces commémorations et indique que le CMJ a l’habitude de participer au 

minimum aux cérémonies du 11 novembre et du 8 mai. (Il précise que la présence à ces événements 

n’est pas obligatoire.). 

Un retour est fait sur l’agenda de la fin d’année qui avait été évoqué à la dernière réunion.  L’agenda 

papier avec les dates des réunions et événements est distribué à tous les jeunes présents et sera envoyé 

par mail aux parents. 

14 h 30, pour travailler sur notre projet tee-shirt, Bruno nous parle de la méthode projet : QQOQCCP 

(QUI, QUOI, OÙ, QUAND, COMBIEN, COMMENT, POURQUOI, POUR QUI.). Il nous montre et nous 

propose de travailler avec une fiche projet que le CMJ utilise pour tous ces projets. 

Ainsi, tous les jeunes se mettent à réfléchir en suivant la méthodologie. 

Pourquoi des tee-shirts, pour qui ? Combien ? Quand vont-ils servir ? Combien cela va coûter ? 

Qui, peut nous aider ? Quel commerçant faut-il contacter ? Qui valide le projet ? 

Un débat s’engage sur les inscriptions que l’on doit mettre sur le tee-shirt et où : CMJ, le logo de la ville 

d’Aussillon bien sûr, mais certains jeunes souhaiteraient personnaliser le tee-shirt en ajoutant le prénom 

des jeunes. Bruno prévient que cela devrait augmenter le coût du tee-shirt et leur montre un devis qu’il 

a fait faire avec la validation de Mme ALARY. Au final, les jeunes votent pour faire faire un autre devis 

avec les prénoms devant en cœur et dans le dos, CMJ de la ville d’AUSSILLON, ainsi, ils pourront prendre 

une décision.  

Bruno s’occupera de demander un nouveau devis et nous déciderons à la prochaine réunion. 

Pour anticiper, Bruno fait essayer des tee-shirts pour déterminer les tailles à commander. 

Ensemble nous finissons de compléter la fiche projet que nous soumettrons à la validation. 

 

15 h 20, la réunion se termine par la distribution d’un petit jeu (mots croisés pour l’été) et du programme 

de l’été « Rencontre » (présenté par Bruno).  

 

La prochaine réunion aura lieu le 10 septembre 2025 et nous ferons la programmation des réunions du 

1er semestre 2026. 

 

Bruno souhaite de bonnes vacances à tous et le goûter est distribué. 

 

 


